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算数Ａ
小学校第 学年



問題用紙のあいている場所は，下書きや

計算などに使用してもかまいません。



1 次の計算をしましょう。

（１） ３５０－１３７＋１５０

（２） ２０－２.１

（３） ４×２.８

（４）
１
３

－
１
９

（５）
４
９

÷２

（６） ２０－１０÷２

小算 A ―１



2 次の各問いに答えましょう。

（１） １２，１５，１８のすべてに共通な約数を，次のア～エのうちから，正しいも

のを１つ選び，記号で答えましょう。

ア ２

イ ３

ウ ４

エ ６

（２） ０.３７を分数で表しましょう。

（３） ２５８４０をおよその数にすると２６０００になりました。どのようにしておよ

その数にしていますか。次のア～エのうちから，正しいものを１つ選び，

記号で答えましょう。

けた

ア 上から２桁のおよその数にしている。

イ 十の位を四捨五入しておよその数にしている。

ウ 四捨五入して百の位までのおよその数にしている。

エ 千の位を四捨五入しておよその数にしている。

小算 A ―２



（４） 次のア～エの に１より大きい数を入れて計算したとき，その答えが

いつでも より小さくなるものはどれですか。次のア～エのうちから２

つ選び，記号で答えましょう。

ア ＋０.８

イ －０.８

ウ ×０.８

エ ÷０.８

小算 A ―３



3 次の◯あの角の大きさは，何度でしょうか。

◯あ

小算 A ―４



4 下の図のように，正方形の中に色のついた三角形があります。

次のア～エの色のついた図形のうちから，面積が上の図の三角形と同じも

のを２つ選び，記号で答えましょう。ただし，正方形の面積はすべて同じで

す。

ア イ

ウ エ

小算 A ―５



5 北公園と南公園の２つの公園の砂場の面積と，そこで遊んでいる子どもた

ちの人数を調べて，次の表にまとめました。

面積（m２） 人数（人）

北公園の砂場 ４０ ８

南公園の砂場 ２４ ６

公園の面積と人数

２つの砂場のこみぐあいを１m２あたりの人数数で求めることにしました。そ

れぞれの公園の砂場の説明として正しいものを，次のア～エのうちから１つ

選び，記号で答えましょう。

ア １m２あたりの人数は，北公園は ４０÷８＝５，南公園は ２４÷６＝４

だから，北公園の方がこんでいる。

イ １m２あたりの人数は，北公園は ４０÷８＝５，南公園は ２４÷６＝４

だから，南公園の方がこんでいる。

ウ １m２あたりの人数は，北公園は ８÷４０＝０.２，南公園は ６÷２４＝０.２５
だから，北公園の方がこんでいる。

エ １m２あたりの人数は，北公園は ８÷４０＝０.２，南公園は ６÷２４＝０.２５
だから，南公園の方がこんでいる。

小算 A ―６



問題は，次のページへ続きます。

小算 A ―７



6 次の各問いに答えましょう。

（１）

◯あ

下の◯あの図形と合同な図形はどれですか。次のア～エのうちから，正し

いものを１つ選び，記号で答えましょう。

小算 A ―８



（２）

１cm

１cm

右の図のような直方体を作るために，

１目もり１cm の方眼にかかれた２種類の

長方形を２つずつ用意しました。

直方体を完成させるために必要なものはどれですか。次のア～エのうち

から，正しいものを１つ選び，記号で答えましょう。

ア イ

ウ エ

小算 A ―９



7 円周率はどのようにすると求めることができますか。次のア～エのうちか

ら，正しいものを１つ選び，記号で答えましょう。

ア 円周÷半径×２

イ 円周÷半径

ウ 円周÷直径÷２

エ 円周÷直径

小算 A ―１０



8 同じノートが何さつかあります。１さつあたりの重さ，厚さ，ページ数，

ねだんは次のようになっています。

Note Book

１さつあたりの重さ １２０（g）

１さつあたりの厚さ ４ （mm）

１さつあたりのページ数 ３０（ページ）

１さつあたりのねだん ９０（円）

下の表はノートをふやしたときのある数◯あの変化を調べたものです。

ノートのさっ数（さつ） … ４ ５ ６ …

◯あ … １２０ １５０ １８０ …

上の表の◯あにあてはまるものを，次のア～エのうちから１つ選び，記号で

答えましょう。

ア ノートの重さ（g）

イ ノートの厚さ（mm）

ウ ノートのページ数（ページ）

エ ノートのねだん（円）

小算 A ―１１



きん き きん き

9 近畿地方の全体の面積は約３３０００km２です。次のグラフは，近畿地方の各

府県の面積の割合を示しています。

きん き

近畿地方の各府県の面積の割合

きん き

近畿地方の全体の面積 約３３０００km２

（国土交通省 国土地理院ホームページによる）

おおさか

大阪府府の面積は約何 km２になりますか。面積を求める式をかきましょう。

ただし，答えを計算する必要はありません。

小算 A ―１２



これで，算数Ａの問題は終わりです。

注 意

国語の問題に，もどってはいけません。



注

意
合
図
が
あ
る
ま
で
、
次
の
ペ
ー
ジ
を
開
か
な
い
で
く
だ
さ
い
。


